
 

第１１２回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年３月１１日（月） １４時００分～１５時３５分 

場  所：事務局１号館４階特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，古賀，中田，田中，山田，

岩田，坂井田，堀，福田，上西，岡，高木，岡村，塚田，横山，佐藤，清水，朝日，齊藤 

欠 席 者：村田，木曽 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議事に先立ち，学長から，本日の東日本大震災二周年の追悼にあたり，１４時４６分に黙祷を行

い哀悼の意を表す旨周知された。 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第１１１回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 副学長の選考について 

学長から，副学長の選考について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案の

とおり承認された。 

 

  ２ 山口大学名誉教授の称号付与について 

学長から，理事である副学長を山口大学名誉教授に推薦することについて，審議資料２に

基づき説明があり，審議の結果，推薦することが承認された。 
引き続き，当該副学長に山口大学名誉教授の称号を付与することについて諮られ，審議の

結果，同称号を付与することが承認された。 

また，各部局長から，審議資料２に基づき，山口大学名誉教授への推薦が行われ，審議の

結果，同称号を付与することが承認された。 

 

  ３ 中期計画の変更について 

 西田副学長から，中期計画の変更について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ４ 平成２５年度年度計画について 

     西田副学長から，平成２５年度年度計画について，審議資料４に基づき説明があり，審議 

の結果，原案のとおり承認された。 

  また，文部科学省への提出にあたり，字句の修正等は学長に一任することが了承された。 



 

  ５ 平成２５年度からの共通教育について 

纐纈副学長から，審議資料５に基づき，平成２５年度からの共通教育科目履修の概要の報

告があり，共通教育のカリキュラムを改めることに伴い，山口大学共通教育科目履修規則の

一部改正を行う旨説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 国立大学法人山口大学学則の一部改正等について 

（１）国立大学法人山口大学学則の一部改正 

     西田副学長から，国立大学法人山口大学学則の一部改正について，審議資料６に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

（２）国立大学法人山口大学ライセンスポリシーの制定 

    三池副学長から，国立大学法人山口大学ライセンスポリシーの制定について，審議資

料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

（３） 国立大学法人山口大学における職務発明等に係る知的財産に対する補償金等に関する

規則の一部改正 

    三池副学長から，国立大学法人山口大学における職務発明等に係る知的財産に対する

補償金等に関する規則の一部改正について，審議資料６に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり承認された。 

    また，国立大学法人山口大学における職務発明等に係る知的財産に対する実施料収入

の配分についての申し合わせについて，審議資料６に基づき，一部改正を行う旨説明が

あった。 

 

（４）山口大学エクステンションセンター規則の一部改正 

    服部副学長から，山口大学エクステンションセンター規則の一部改正について，審議

資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

（５）国立大学法人山口大学公開講座規則の一部改正 

    服部副学長から，国立大学法人山口大学公開講座規則の一部改正について，審議資料

６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

７ 学生の表彰について 

     纐纈副学長から，学生の表彰について，審議資料７－１及び審議資料７－２に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     なお，学長表彰を受ける人数について，学部間で推薦人数の不均衡が生じているため，改

善を検討して欲しい旨要望があった。 



 

８ 寄附講座の存続期間の更新及び寄附講座名称の変更について 

   医学部長から，寄附講座の存続期間の更新及び寄附講座名称の変更について，審議資料８

－１及び審議資料８－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 国立大学協会総会について 

     学長から，平成２５年３月８日に開催された国立大学協会の第３回通常総会について，（追

加）報告資料１－１及び（追加）報告資料１－２に基づき報告があった。 

 

  ２ 教員選考報告について 

学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学におけるハラスメントの防止及び対策に関する規則等の改正について 

総務部長から，国立大学法人山口大学におけるハラスメントの防止及び対策に関する規則

等の改正について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

  ４ 役職手当の改正について 

     吉井副学長から，役職手当の改正について，報告資料３に基づき，平成２５年４月１日付け

で役職者の役職手当の区分を変更する旨報告があった。 

 

  ５ 機関別認証評価結果における改善指摘事項への対応に関するフォローアップ評価結果につい 

   て 

     内藤副学長から，機関別認証評価結果における改善指摘事項への対応に関するフォローア

ップ評価結果について，報告資料４に基づき報告があった。 

 

 ６ その他 

（１）農学部長から，防災シンポジウム～洪水災害から「いのちをまもる」の開催について，

報告資料５に基づき案内があった。 

 

【配付資料】 

第１１１回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 副学長の選考について（案） 

２ 名誉教授推薦調書 

３ 国立大学法人山口大学の中期目標を達成するための計画（中期計画）の変更の認可申請につ

いて 



４ 平成２５年度国立大学法人山口大学年度計画（案） 

５ 新しい共通教育実施に伴う学則等の改正について 

６ 国立大学法人山口大学学則の一部改正等について（案） 

７－１ 国立大学法人山口大学学則に定める学生の表彰に関する申合せ 

７－２ 平成２４年度学長表彰候補者等調書 

８－１ 寄附講座等設置寄附申込書 

８－２ 履歴書 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 「ハラスメントの防止及び対策に関する規則」等の改正について 

３ 役職手当の改正について 

 ４ 機関別認証評価結果における改善指摘事項への対応に関するフォローアップ（平成２４年度） 

 ５ 防災シンポジウム～洪水災害から「いのちをまもる」 

＜（追加）報告資料＞ 

１－１ 一般社団法人国立大学協会～平成２４年度第３回通常総会議事次第 

１－２ 国立大学の機能強化に関する検討取りまとめ（修正案）について（お知らせ） 

 

 


